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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XXI сесія VIII скликання
	

	26.01.2022
	м. Кривий Ріг
	№ 1112


⌐                                                         

Про затвердження додаткових умов оренди об’єктів нерухомого майна за адресами: вул. Тес-ленка, 12, вул. Едуарда Фукса, 27
З метою ефективного використання майна комунальної власності Криворізької міської територіальної громади, надання телекомунікаційних послуг мешканцям Саксаганського, Покровського районів, у тому числі пільгових категорій, і юридичним особам, що є важливими для економіки, національної безпеки та оборони; ураховуючи заяву АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРТЕЛЕКОМ», погодження балансоутримувачів – управ-ління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради, Комунального підприємства «Парковка та реклама» Криворізької міської ради; відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року №483 «Про деякі питання оренди державного та комунального майна», зі змінами; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
1. Затвердити додаткові умови оренди об’єктів нерухомого майна за адресами: вул. Тесленка, 12, вул. Едуарда Фукса, 27, а саме: використання нежитлових приміщень площами 260,7 м2,  279,9 м2 відповідно для розміщення технічних засобів електрозв’язку, обладнання для надання телекомунікаційних послуг, у тому числі для об’єктів критичної інфраструктури.

           2. Управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради включити додаткові умови оренди об’єктів нерухомого майна,зазначених у пункті 1, в оголошення про намір передачі в оренду шляхом проведення аукціону та до Примірних договорів оренди нерухомого або окремого індивідуально визначеного майна, що належить до комунальної власності Криворізької міської територіальної громади, затверджених рішенням міської ради від 30.06.2021 №570.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків, координацію роботи – на управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради.

Секретар міської ради                                                                   Юрій Вілкул                                                                    
Копія








